

**Листок-вкладыш – информация для пациента
Цинковая мазь, 100 мг/г, мазь для наружного применения**

цинка оксид

Перед применением лекарственного препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с листком-вкладышем, рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

- Что из себя представляет препарат Цинковая мазь, и для чего его применяют.
- О чём следует знать перед применением препарата Цинковая мазь.
- Применение препарата Цинковая мазь.
- Возможные нежелательные реакции.
- Хранение препарата Цинковая мазь.
- Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ЦИНКОВАЯ МАЗЬ, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Цинковая мазь оказывает вяжущее, адсорбирующее, антисептическое действие, уменьшает выраженность экссудативных процессов. При местном применении уменьшает проявления воспаления и раздражения кожи, смягчает и подсушивает ее.

Препарат Цинковая мазь, мазь для наружного применения, показан для:

- лечения и профилактики пеленоочного дерматита;
- лечения дерматитов, экземы, опрелостей;
- лечения повреждений кожи (небольшие термические и солнечные ожоги, порезы, царапины).

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение необходимо обратиться к врачу.

2. О ЧЁМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА ЦИНКОВАЯ МАЗЬ

Не применяйте препарат Цинковая мазь, если:

- у Вас аллергия на цинка оксид или любой из компонентов, входящих в состав данного препарата (см. раздел 6);

- у Вас гнойно-воспалительные заболевания кожи и прилегающих тканей.

Особые указания и меры предосторожности

Перед началом применения препарата Цинковая мазь проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Мазь предназначена только для наружного применения.

Не применяйте при гнойничковых заболеваниях кожи.

Мазь следует наносить только на неинфицированные участки кожи.

Не допускайте попадания мази на слизистые оболочки и в глаза. В случае попадания мази в глаза следует промыть их большим количеством проточной воды и обратиться к врачу.

Дети и подростки

Лекарственный препарат применяется в педиатрической практике.

Если пеленочный дерматит у ребенка не исчезает в течение 7 дней от начала применения лекарственного препарата, необходимо прекратить лечение и обратиться за повторной консультацией к врачу.

Другие препараты и препарат Цинковая мазь

Сообщите лечащему врачу, если Вы применяете или недавно применяли любые другие лекарственные препараты. Это относится и к лекарственным препаратам, которые отпускаются без рецепта.

Не отмечены лекарственные взаимодействия препарата Цинковая мазь с лекарственными препаратами системного действия.

Данные о взаимодействии цинковой мази с другими топическими препаратами (которые наносят на поверхности тела) отсутствуют, поэтому их одновременное применение не рекомендуется.

Беременность и грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки.

Применение мази в период беременности и кормления грудью возможно только тогда, когда ожидаемая польза для матери превышает потенциальный риск для плода или ребенка.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Лекарственный препарат не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и потенциально опасными механизмами.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ЦИНКОВАЯ МАЗЬ

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача или работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза

Дерматиты, экзема, термические и солнечные ожоги, порезы, царапины, опрелости

Мазь наносят тонким слоем на пораженные участки 3–4 раза в сутки.

Дети

Пеленочный дерматит у детей

С целью профилактики мазь наносят на чистую и сухую кожу (под пеленки), особенно перед сном для предотвращения возникновения раздражения кожи из-за длительного контакта с мокрыми пеленками.

С лечебной целью мазь наносят на кожу тонким слоем 2–3 раза в сутки (при необходимости – во время каждой смены пеленок) при появлении первых признаков гиперемии (покраснения кожи), опрелости или незначительного раздражения кожи.

Путь и (или) способ введения

Препарат предназначен для наружного применения.

Продолжительность терапии

Продолжительность лечения определяет врач в зависимости от характера и течения заболевания.

Если Вы применили препарата Цинковая мазь больше, чем следовало

При местном применении передозировка маловероятна.

Случайный приём препарата внутрь

При случайном приёме препарата внутрь в больших дозах могут возникать боли в желудке, тошнота, рвота, диарея, стимуляция центральной нервной системы и судороги. При случайном приёме препарата внутрь необходимо обратиться за медицинской помощью. Возьмите с собой упаковку или этот листок-вкладыш, чтобы показать врачу или работнику аптеки, что Вы случайно приняли.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам препарат Цинковая мазь может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Во время применения препарата Цинковая мазь возможно развитие реакций повышенной чувствительности к мази, включая зуд, гиперемию, сыпь, изменения в месте нанесения мази, шелушение, боль, крапивницу.

При длительном применении возможно раздражение кожи.

При развитии нежелательных реакций следует прекратить применение мази.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе, на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях в информационную базу данных по нежелательным реакциям (действиям) на лекарственные препараты, включая сообщения о неэффективности лекарственных препаратов, через национальную систему сообщений на веб-сайте www.rceth.by. Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Республика Беларусь

220037, г. Минск, Товарищеский пер., 2а

УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон отдела фармаконадзора: +375 (17) 242 00 29

Факс: +375 (17) 242 00 29

Эл. почта: rcpl@rceth.by

<http://www.rceth.by>

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ЦИНКОВАЯ МАЗЬ

Хранить при температуре не выше 25 °C. Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Срок годности: 5 лет.

Не применяйте данный лекарственный препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца.

Не выбрасывайте препарат в канализацию или как бытовые отходы. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препаратов, которые больше не потребуются. Эти меры позволяют защитить окружающую среду.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Препарат Цинковая мазь содержит:

Действующее вещество: цинка оксид.

1 г мази содержит 0,1 г действующего вещества.

Вспомогательные вещества: парафин мягкий белый.

Внешний вид препарата Цинковая мазь и содержимое упаковки

Мазь для наружного применения.

Мазь белого или светло-желтого цвета.

25 г в тубах алюминиевых с колпачками из полимерного материала.

Каждую тубу вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.



Условия отпуска из аптек
Без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Республика Беларусь

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов»

222518, Минская область, г. Борисов, ул. Чапаева, 64

Тел/факс: +375 (177) 735612, 744280

E-mail: market@borimed.com

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

Листок-вкладыш пересмотрен

Прочие источники информации

Листок-вкладыш доступен на русском языке на веб-сайте www.rceth.by.